



## A Zöldes Részvénytársaság telepein

# tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

lását még a mostani ülészekben keresztül nem viszi. A miniszterelnök kijelentette, hogy a mostani ülészekben már lehetetlen a kérdéssel foglalkozni, az ülészek meghosszabbítása pedig szintén lehetetlen. Politikai körökben most várják, hogy Voitoianu beváltja e ígéretét, amely azután könnyen az egész kormány lemondását vonná maga után.

Belgrád. Németország a múlt évben jóvátételi számlára Jugoszlávia részéről megrendelést kapott 16 egyenkint 220—250 tonnás motorhajó szállítására: ezek közül hat hajó már közlekedik részint a Dunán, részben a Száván, míg a többi motoros hajó utban van Belgrád felé. E járműveket egyrészt a Bégn fogják üzembehelyezni a Romániával való forgalomban.

Budapest. Tunhausler András tyári munkás Ilona nevű nővérével egy Fellner Károlyné nevű asszonnyal Újpestről a Dunán csónakáltak. A csónak felborult és mindhárman a vízbe estek. Fellner Károlynét sikerült kimenteni, Tunhausler András és nővére azonban elmerültek.

Terménytözege. A terménytözege irányzata változatlanul lanya. A buza ára ismét esett és prompt szállításra 25000 koronát kínálnak érte.

Zürichben a magyar koronát 0.10 és féllel, a német márkát 0.0175 el jegyezték.

## Félegyházán a 48-asok győztek.

Mindenképpen érdekes volt a félegyházi városi képviselőválasztás és amelyik az elmúlt vasárnap ment végbe. Az első érdekesség az volt, hogy egyáltalában választást tartottak, mert hiszen az ország legtöbb helyén még mindig változatlanul a háború előtti képviselőtestület intézi a város ügyeit. Úgy látszik, hogy Félegyházán külön kérelmezték a kaptak engedélyt a községi választásokra, mert máskülönben nem volna érthető a hirdetés, mely a választás megejtéséről szól. A másik érdekessége a választásnak az eredmény, amely élénken tükrözi vissza az emberek hangulatának változását. Félegyháza a kommunaléltörése után erősen hánytatott életet. A városi választások alkalmával a tulzó kereszténypártiak kerültek be többségben és folytonos volt a gyűlölködés az emberek és par-

tok között. A gyűlölködés nem egyszer viharos jeleneteket produkált, aminek híre ment az országban is.

Az első fordulatot a nemzetgyűlési választás jelentette, amikor követnek Horváth Zoltán dr. a függetlenségi és 48-as párt harcosa és a parlamentben értékes erőnek bizonyult politikus került be. Az izgalmak azonban most sem múltak el. Az izgatás tovább folyt a képviselő és pártja ellen az elégedetlen emberek körében. Így történt meg az, hogy a liberális politikusok gyűlését megzavarták. Emiatt interpelláció is volt a nemzetgyűlésen. Közben lejárt a városi képviselők mandátuma és elrendelték az új választást. A választás ugyancsak meglepő volt és bizonyítja, hogy Félegyháza társadalmi megújulása folytonos torzsa'kodást. A tizenegy választókerületből 10 kerületben a 48-as lista győzött, megválasztottak 91 függetlenségi és 9 szélsőjobb oldalt.

## Kereketöréstől a legyházig.

Néhány nap mulva nyílik meg Budapesen az igazságügyi miniszterium Markó utca 16. szám alatti épületében a börtönügyi muzeum, mely eddig a gyűjtőfogházban volt elhelyezve. Rendkívüli tanulságos és egyben érdekes ez a muzeum. Az első teremben a középkori borzalmas kínzóeszközök foglalnak helyet. Láthatjuk a keréketöréshez szolgáló pántos kereket, nem hiányzik a faragott tuskó, mellyel az elítéltek csontjait törték össze. Egész sereg szurószerszám borzongatja a látogatót, ezekkel hajtották végre a megvakítást. Külön érdekessége a muzeumnak a bilincsek sorozata, közöttük egy négyhátszág vas pilyóhoz láncolt bilincs. A legkülönbözőbb derekek, kalodák, büntető ketrecek egészítik ki ennek a teremnek borzalmas berendezését. Legérdekesebb darabja a gyűjteménynek talán az a fejvesztő szék, amelyen 1793-ban Martinovicsoi és társait kivégezték.

Más teremben a modern büntetés eszközeire nyerünk bepillantást. Itt sorakoznak a márianos-trai szamosujvári, nagyenyedi és egyéb fegyintézetek rabjainak kézimunkái. Itt találjuk Finta Sándor domborműveit is. Finta, miután kiszabadult teljesen a szobrászaira adta magát és azóta Delamerikában hírneves művész lett. Hat akasztófa sorakozik az egyik sarokban közöttük az is, amelyen Csernit, a vérengző terrorlegényt, végezték ki.

## Megjegyzések.

Bethlen miniszterelnök és Kallay pénzügyminiszter sorbajárik a nagyantant hatalmukat, hogy Magyarországot kivánassá iránt rokonszenvet keltsenek. Kőlcsonak akarnak szerezni Magyarországot részére. Milyen furcsán is fordult is a világ sorja. Azelőtt hozzánk jöttek a francia, angol vagy olasz bankárok küldöttel, hogy üzletet kössenek, előszobáltak a kormányfértiáknál. Ma az ország vezetőinek kell kiutazni és küldöttséget jární, hogy a bankár urak jó kamot mellett kőlcsonat adjanak Magyarországnak.

Mert hát kiment a hitel divatból. A Fűszerkereskedők Országos Egyesülete is elhatározta, hogy nem ad többet hitelt. A „könyvvasárlók” pedig ezennél mindig annyit fizetnek a hónap végén a portlékaert, amennyi aznap ára volt a arunak, amikor azt kivitték a boltból. Hogy is volt akkor, amidőn a hivatalnőknő nagysága a hónap közepén husz korona árát akart vásárolni, de a boltos rábeszélte, hogy vegyen még tíz korona árát, mert nem lesz elég a kávé vagy a cukor a hónap végéig. A portlékát hazaküldték a boltvezetővel vagy az inással s amikor elcséjen pontosan fizettek a könyvrevásárlók, hát a főnök, segédként boltvezető és inas körübe kiáltottak a vevők után: kezeit csokelom, legyen máskor is szerencsém!

A soproni zsidótemplom ablakait két főiskolai hallgató beverte. A diákok nyilatkozatot tettek közé az egyik soproni lapban hogy részességükben követik el tettüket és bocsánatot kérnek egy zsidó hitközségtől, mint Sopron város társadalmától, mert a telekezeti egyetértést megdolygatni akarnak. Vajjon Sopron város társadalmának felzudulása, vagy a diákok lelkiismeretének megzabolása szálle-e ezt a nyilatkozatot nem tudjuk. Tény azonban az, hogy ugyanazon letami ka remélik azok, akik megszenteltetlennik a tiszteletére emelt bármily telekezeti halleket, amelyeknek nevében hirdetik más felől az igazi keresztényi szerelet igazát; ez vonatkozik nemcsak azokra, akik a soproni, de azok a kezelmuliban a szentesi zsidótemplom ablakait beverték.

Az egyik pesti újságban egy főúri hálozobát hirdetnek eladásra „elkötözés miatt” alalmi áron: 10 millió koronáért. Csak arra vonnánk kiváncsiak, vajjon milyen lehet az álma annak, aki ezt a hálozobát megvásárolja? Mert aki 10 milliót tud adni egy hálozobáért, annak sok mindenféle megjelenhet almában.

## NAPIHIREK

— Meggyűlés Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága május hó 18-án délelőtt 10 órakor rendes közgyűlést tart. Készenlézzenhet pontja van a tárgyozatnak, de nagyobb érdekességű tárgya nincs.

— Befejezték a földbirtoktárgyalást. A szentesi földbirtok igénybevételei tárgyalást befejezték és előreláthatólag még a hét közepén elkészülnek a tárgyalásra vonatkozó jegyzőkönyvek lezárásával, a határozatok megfogalmazásával, úgy, hogy már a jövő het folyamán a törvény

előírása szerint közszemlére lesz kitéve úgy az igénybevett földek, azok tulajdonosainak, mint a földbirtékesülők és az igénylésből kimaradtak névsora. A hozott határozatok ellen majd észrevételeit megteheti mindazon érdekelt, akiket erre a törvény feljogosít. A földbirtok megosztásra kiküldött bizottság, illetve a bíróság hirdetményben hozza majd a közönség tudomására. Eddig semmi bizonyosat és véglegesen nem írhatunk, miután nem vághatunk elébe a hivatalos közléseknek. Annnyit azonban már közölhetünk, hogy több mint 5000 katasztrális hold földet jelölt ki a bíróság az igénybevétel céljára és így az igénylők tekintélyes része ki elégités nyert. Az ingatlanok térítési árát illetőleg vegyes bizottság fog határozni. Ha a közszemlére kitével ideje lejárt, a tett észrevételekkel együtt felkerülnek az iratok az Országos Földbirtokrendező Bírósághoz, amelyik a végleges döntést megteszi a szentesi földigénylés ügyében.

— Egy nap alatt megjárhatjuk Budapestet. A háború előtt hajnaiban elutaztunk Szentesről a személyvonattal és Fegyverházán át reggel 8 órakor Budapestben voltunk. Akár fél háromkor a gyorsal, akár délután ötök a személyvonattal indultunk is vissza Budapestre, legkésőbb este 10 óra után voltunk. Egy nap alatt tehát kényelmesen megjárhattuk Budapestet. A háború, a forradalmak és a román megszállás után eleinte csak két naponként egyszer, utóbb már naponként egyszer közlekedett vonat Budapestre, de még nem juthattunk el addig, hogy egy nap alatt megjárassuk Pestet és ne kelljen a nagyon drága szállodát fizetni Pesten és hiába elpocsékolni az időt. Sok oldalról nyilvánult meg az óhajlás hogy olyan vonatok állítsanak be, melyekkel a budapesti utat a szentesi közönség egy nap alatt megjárassa. Négyessy Imre dr. polgármester már hónapok óta tárgyal ennek érdekében a szentesi üzletvezetőkkel, a vasutagazgatósággal, míg végre Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő, a csongrádiak követő Schandl Károly államtitkár közbenjárásával együtt sikerült megcsinálniuk azt, hogy június elsejétől kezdve reggel 6 óra körüli időben indul el Szentesről egy vonat, amelyik eszaki felé kap a szentesi gyorsra Fegyverházán, úgy hogy az utasok délelőtt 11 órakor már Pesten lehetnek. Dolguk végeztével akár gyorsvonaton, akár személyvonattal még aznap délután visszaindulhatnak Budapestre, úgy hogy este 9 óra körül hazaérnek.

— Szülői értekezlet. A szentesi izraelita iskolában ma, vasárnap délelőtt 11 órakor szülői értekezlet lesz, melyre a szülőket és iskolabarátokat meghívja az iskola vezetősége.

— Ongyilkossági kísérlet. Futó Agnes 15 éves cselédleány május 11-én ongyilkossági szándékból marolugot ivott. Be szállították a vármegyei kórházba.

— Leégett a löcsei Szent Jakab templom. Lőcse történelmi nevezettségű temploma, a Szent Jakab-templom tűzvész maradványa lett. A templomnak a torony gyulladt ki, összeomlott és rázúnant a tetőre, amelyet beszakított. Rendkívül sok szobrászati és festészeti régiség volt a templom falai között, amelyeket a XIV. században építettek. Oltárait egy-egy történelmi esemény emlékére emelték. Az órági templom épüzetlisége nagy Magyarország egyik legszebb emlékeinek, a magyar kultúra egyik bizonyítékának a pusztulását jelenti, ami reánk, megmaradt magyarokra nézve, fájdalmas veszteség.

— Új község alakul Békésmegyében. Mint Gyuláról jelentik, a békésmegyei Csabacsüd pusztai lakosai, akik ezidőszelint békéscsabadra költöztek, mozgalmat indítottak arra, hogy falujukat amelynek helyen a középkorban virágzó élet volt, újból életre keltsék. Legközebb

már a belügyminiszteri jóváhagyást is kikéri tervükhöz.

— Amikor az asszonyt ütök. Országon az éjjeli órákban Kovács Lajos bádógoamester hazafelé igyekezett a vendéglőből, amikor nagy sikoltásra, lármára lett figyelmes. Az utca tulsó oldalán ült három férfi egy asszonyt. Kovács lovagias közeledésének tartotta hogy kiszabadítsa szorongatott helyzetéből az asszonyt. Azután pedig tovább ment, mint aki jól végezte a dolgát. Alig haladt azonban néhány lépést, hátulról jól fejbe kőintották. A támadóban feltámadt az egyik férfi, aki az asszony férjének vallotta magát és annak kijelentése mellett szarta le az ütlegelést, hogy más kor ne avatkozzon másnak a családi ügyébe. A bosszúálló férjet a törvényhozás vonja felelősségre súlyos testi és érzelmi.

— Táncmulatság. Az Iparos Ifjak Onképző Köre folyó évi május hó 20-án pünkösd első napján este 8 órai kezdettel házalapja javára reggelig tartó zárt körű táncmulatságot rendez az Uri Kaszinó nagytermében. Belépődíj személyenként 300 korona. A meghívók a mulatságra már kibocsájtattak és aki tévedésből nem kapott volna, de arra igényt tart jelentse azt valamelyik rendezőnél.

— Vigyázatlanság áldozata. Szombathelyről jelentik hogy a szentgotthárdi téglagyárban súlyos szerencsétlenség történt. Mesits Imre munkás a gép körül dolgozott, miközben ennek szíja elkapta és a menyezethez vágta. Mesits fejét a szörnyű rándítás ugyszólván leszakította a helyéről. A tragikus eset nyomán vizsgálatot indítottak.

— Fizessük a forgalmiadót. Győrött tudatják, hogy az ottani törvényszék most tárgyalta Zeidy István hentes ügyét, aki állatvásárlási alkalmával nem fizette meg a forgalmiadót. A bíróság hosszas tanácskozás után bűnösnek mondta ki két rendbeli adócsalásban és ezért összesen egymillió hatszázötven ezer korona pénzbüntetésre ítélte.

— Betiltott nyilvános artistaprodukción. Martha Farra, a vaskirálynő néven ismert erőtűvésznő, aki ezidőszelint Budapest egyik éjjeli helyiségében lép fel esténként, szokatlan artistaprodukciónra vállalta meg a főváros közönségét. Az Operaház előtt déli 12 órakor egy autóval el akarta gázoltatni magát. A megjelölt időben valószággal özönlött a közönség a nyilvános artista produkció színégyére, ahonnan azonban csaldóltan távozott, mert a rendőség beilltoita a külföldi produkció bemutatását.

— Ma 100.000 szereplő a Tudományszínházban. Ma este 6 és fél 9 órakor a világ egyik leghatalmasabb filmalkotása lesz bemutatva: az „Orléáni szűz” történelmi dráma 2 részben 10 felvonásban egy előadás keretében, csak rendező helyárák mellett, holott más városokban kétszerekes helyárák mellett volt látható. A francia történelem egyik legnyersebb lapját mutatja be ez a grandiózus film, melynek felvétele 50 millió arany frankba került. De feledhetetlen lesz ez a fejedelmi felvétel annak, aki látni fogja. Kedvezményes jegyek nem lesznek kiadva. Csütörtökön este 8 órakor színpadra kerül a világ legbravórosabb filmfelvétele, a „Póklovása”, mely megérdemli a közönség érdeklődését.

— Megfogakozott bankbetét. A rendkívüli idők egyik érdekes epizódján mosolyognak az emberek Debrecenben. Egy Oláh Sándor nevű hajdumegyei gazda még a jó békevilágban eladott három vaggon búzát. A pénzre valahogyan akkoriban nem volt szüksége, a nagy sümmit azonban biztos helyre akarta eltenni, hát bevitte az egyik bankba. A pénzhez minámáig nem nyúlt, csak mostanában került sor arra, hogy a pénzt kiviegye. A

bankban a gazda kívánságának naryon megörültek, kiszámították, hogy a három vaggon búza ára a kamatok kamataival együtt mekkora összegre nőtt fel. A pénzt levázták a gazda markába, aki a megnövekedett tőkén vett magának — 4 kiogramm répamagot. Többre nem telett.

— Évtizedekig aludt egy svéd leány. Hihetetlenül hangzó hírt jelentenek Stockholmból. Egy Stockholm melletti községben olvasás közben elaludt Karlsiedtaer Karolin, egy jó módú gazda leánya, harminékét esztendővel ezelőtt. Tizenhárom esztendő volt, amikor álomba merült és most ebredt fel. Az orvostudományban páratlanul álló alvas ideje alatt még távoli országokból is jelátogatnak hozzá az orvosok, de senki sem tudta megállapítani, hogy mitől aludt el és felébred-e valaha. Néhány nappal ezelőtt szülei nagy csodálkozására a leány megmozdult és felült az ágyon. Merdörzsöltte szemét és talprugroit, mintha csak 8-10 órát aludt volna. Egészen friss volt és jókedvű. A kúrtörös teremtés... most csodájára járna, az emberek az egész környékből.

## SPORT.

Ma vasárnap dé. u. 4 órai kezdettel ismét bajnoki mérkőzés lesz az Erzsébetkerti sporttelepen. Ezúttal a két szentesi csapat a SzTE és a SzMTK I. csapatai mérkőz össze erejüket. A mérkőzés melyet a SzMTK rendez, érdekes fokmérője lesz a két csapat közti erőkülönbsözetnek és egyuttal megmutatja, hogy a SzMTK, mely az őszi szezon an hatalmas goal-arányu vereséget szenvedett, vajjon haladt-e valamennyire előre, vagy pedig még mindig a kezdet nehézségeivel küzködik. Akármint áll is a helyzet, figyelembe véve azt, hogy mindkét csapat honi pályasaját közönsége előtt játszik, mely nem fukarkodik a lelkesítéssel és a biztatással, érdekes és élvezetes mérkőzésre lesz kilátás, mely remélhetőleg durvaságtól is mentes lesz.

**Kiadó föld.** Feiler József panfoni kőfalú birtoka ez év október 1-től haszonbérbe kiadó. — Értekezni lehet ma, vasárnap Sarkadi N. Antal ucca 13 sz. alatt, később a tulajdonos lakásán: Budapest, Személynök ucca 16 szám. 130

**Modern uriház,** a Kossuth ucca mellett, Török Kálmán ucca 8 szám alatt, eladó, alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéd Kiss Bálint ucca 10 szám alatti irodájában. 104

**Egy kifogástalan állapotban levő szakköltőny,** ceikos nadrággal, eladó. — Cim a kiadóhivatalban. 94

**Fűkaszálo** és marokrakó arató gép, alig használtak, eladók dr. Endre Antalnál, Laipistón. 120

**A belvárosban, három szobás melléképülettel, nagy gyümölcsös kerttel, 500 negyzögöles udvarral rendelkező ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. Felvilágosítással szolgál és alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéddel Kiss Bálint ucca 10. 103**

# ABADIE

valódi francia szatvarka papír

Hirdessen e lapban

**Lábatlani**  
**darabos fehér mész**  
**Olosó, kiadó.**  
 Gyors és pontos szállítás.  
 Egyesült téglia és Budapest  
 cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

**Hangszerek. Zongorák.**  
**Gramofonok.**  
 Minden hangszerért jóállást vállalunk.  
**Királyi udvari** hangszergyár  
**Sternberg**  
 Budapest, Rákóczi-u. 60/c  
 száma saját palotájában

Irja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk árajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.  
 Javítandó hangszereit küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjáalkítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemasztról ingyen és bérmentve küldjük műsorjegyzékünket.

**Téglagyárak, szeszgyárak, uradalmak,**  
 málmok, egyéb üzemeknek, továbbá háztartási célokra  
**POROSZ MAGYAR SZÉN**  
**Kösz, Kovács-szén**  
 bármely vasútvonalra azonnal kapható, akár raktárról, akár bányából direkt  
**Sugár Vilmos cég**  
 néli Budapest, IV. Károly körút 14. Tel. J. 258, 259.

**Zsoldos Tanintézet**  
 a legjobban készít elő magánvizsgákra.  
**Összefoglaló tankönyv**  
 a középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben megrendelhető  
 Budapest, VII. Dohány utca 84.

**Cipésmesterek**  
 olcsó és megbízható bevásárlási forrás  
**Lusztig Sándor**  
 bőrkereskedése s cipőszarokgyára  
 Budapest, VIII., Stáhly-u. 5. sz.  
 Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan esz közöletnek!

A legjobb minőségű **Ango** és más alföldi **női és férfi szövetelek**  
 belésárúk, selymek, grenadínok, batiztok, kartonok stb.  
**Santier J. cégnél**  
 Budapest, IV. Koronaherceg utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Bécsi-utca sarok) olcsón szerezhető be.  
 Alapított. 1850-ben.  
 kir. udv. szállító

**VISZKETE**  
 rühesség ellen használja a régóta bevált **Antiscabin** magyar neve **Boróka-kenőcsöt**  
 Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.  
 Kapható minden gyógyszerárban.  
 Vidéki szállítás: KOZMOCHEMIA R.-T. Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Budapesti, győri és szolnoki raktárainál éppenugy mint közvetlenül a bányából azonnal szállít  
**porosz (Emmagrube) mosott kovács-szén**  
 (borsőszemese nagyságban)  
 ipari mezőgazdasági és háztartási célokra, az Anna, Emma, Römer, Deutschland, Hohenzollern, Schleisen, Brandenburg, Gotthard, Wolf gang, Lythandra stb bányából minden osztályozásban  
**porosz szenet kőszent Vágó Rezső**  
 Budapest, V., Báthory ucca 5.  
 Sürgőnycim: Tízezer Telefoa: 114-77, 21-37, 147-00, 51-81.

Ha **Budapestre** utazik keresse fel **Glück áruházat**  
 Király-utca 33  
 hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteleket, selymeket és mosókeméket nagyban és kicsinyben  
 Nagyobb vásárlásnál az utóhittség megtérítetik.

**Butorudvar** ban  
 Hálószobák, ebédlők, kárpitosárul irodaberendezések stb. legutányo sabban beszerezhetők  
**Schwarz Lipót és Testvére**  
 Bpest, VII., Hársfa-utca 37. (Wassalényi-utca keresztezése.)

**Korpát adunk**  
 buza, rozs és köles ellenében. —  
 — Elszámolás napi áron. —  
**Veszünk** kukoricát, napraforgómagot, olajosmagvakat és hüvelyeseket.  
**„Turan”** bel- és külkereskedelmi részvénytársaság  
 Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

**A legjobb órák**  
**Bauswelter János**  
 chronométer és műórásnál  
**Szegeden**  
 Elsőrendű órajavító műhely  
 Árjegyzék ingyen. 73 Alapítva 1847

**Golyós csapógyakat**  
 olcsó árban **javítok**  
 és minden méretben raktáron tartok.  
**SPIRAI SÁNDOR**  
 Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

**STELLA sütőpor**  
 vanília cukor pudding por sajtóyl  
 Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.  
**LESSIVE PHOENIX** mosópor vezérképviselete. 1317

**Tűzkő**  
 legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:  
**Alpár és Alpár**  
 nagybérgi díszműáru nagykereskedés  
 Budapest, Károly-körút 1 sz.  
 Sürgőnycim: Alpárok, Budapest.

A világhírű „BOYKÓ”-rele **tiszaújlaki bajuszpedrő**  
 mindenütt kapható!

3685-1923. szám.  
**Hirdetmény.**  
 Értesitem a közönséget, hogy az utcai legeltetést a leghigorubbán fogom büntetni, ugyanezért mindenki tartózkodjék attól, hogy jószágát az utcára hajtassa ki legeltetni. Akinek a jószágát kiküldött kézeim az utcán találják, azt a bitans arába behajlítják, a tulajdonost pedig szigoruan megbüntetem.  
 Szentes, 1923. május hó 3.  
 dr. Négyesi Imre polgármester.